

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 784

02-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പരപ്പനങ്ങാടി രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീ. വി.എൻ വാസവൻ (സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ പരപ്പനങ്ങാടി രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം കഴിഞ്ഞ് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷവും നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്; പരപ്പനങ്ങാടി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിടം കിഫ്ബി മുഖേന നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും, എന്നാൽ മണ്ണ് പരിശോധനയിൽ മണ്ണിന് ബലക്ഷയം ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനെ തുടർന്ന് പൈലിംഗ് ചെയ്ത് ഫൗണ്ടേഷൻ നിർമ്മിക്കേണ്ടതിനാൽ പുതക്കിയ 2018-ലെ D.S.R നിരക്ക് പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയാറാക്കി റ്റി.എസ്. കമ്മിറ്റിയുടേയും, കിഫ്ബിയുടേയും അനുമതി ലഭിച്ചതനുസരിച്ച് ടെണ്ടർ വിളിക്കുകയും പുതിയ കരാറുകാരന് ടെണ്ടർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE (KIIFB-PWD-യും കൂടിയുള്ള സംയുക്ത കമ്മിറ്റി) കൂടി ടെണ്ടർ നടപടി അംഗീകരിച്ച് വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ കരാറിലേർപ്പെടാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വെച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്; പരപ്പനങ്ങാടി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിടം കിഫ്ബി മുഖേന നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും, എന്നാൽ മണ്ണ് പരിശോധനയിൽ മണ്ണിന് ബലക്ഷയം ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനെ തുടർന്ന് പൈലിംഗ് ചെയ്ത് ഫൗണ്ടേഷൻ നിർമ്മിക്കേണ്ടതിനാൽ പുതക്കിയ 2018-ലെ D.S.R നിരക്ക് പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയാറാക്കി റ്റി.എസ്. കമ്മിറ്റിയുടേയും, കിഫ്ബിയുടേയും അനുമതി ലഭിച്ചതനുസരിച്ച് ടെണ്ടർ വിളിക്കുകയും പുതിയ കരാറുകാരന് ടെണ്ടർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE (KIIFB-PWD-യും കൂടിയുള്ള സംയുക്ത കമ്മിറ്റി) കൂടി ടെണ്ടർ നടപടി അംഗീകരിച്ച് വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ കരാറിലേർപ്പെടാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.</p>

		<p>TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരുന്നു.</p>
(സി)	<p>എഗ്രിമെന്റ് പ്രകാരം ഈ പ്രവൃത്തി എന്നേക്കാണു് പൂർത്തീകരിക്കേണ്ടത് എന്ന് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്; പരപ്പനങ്ങാടി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസ് കെട്ടിടം കിഫ്ബി മുഖേന നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി നൽകുകയും, എന്നാൽ മണ്ണ് പരിശോധനയിൽ മണ്ണിന് ബലക്ഷയം ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനെ തുടർന്ന് പൈലിംഗ് ചെയ്ത് ഫൗണ്ടേഷൻ നിർമ്മിക്കേണ്ടതിനാൽ പുതക്കിയ 2018-ലെ D.S.R നിരക്ക് പ്രകാരം എസ്റ്റിമേറ്റ് തയാറാക്കി റ്റി.എസ്. കമ്മിറ്റിയുടേയും, കിഫ്ബിയുടേയും അനുമതി ലഭിച്ചതനുസരിച്ച് ടെണ്ടർ വിളിക്കുകയും പുതിയ കരാറുകാരന് ടെണ്ടർ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE (KIIFB-PWD-യും കൂടിയുള്ള സംയുക്ത കമ്മിറ്റി) കൂടി ടെണ്ടർ നടപടി അംഗീകരിച്ച് വർക്ക് ഓർഡർ നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ കരാറിലേർപ്പെടാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. TENDER ACCEPTANCE COMMITTEE നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചുവരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ